В а р и а н т  1.                                        

1. Найдите  значение  выражения(
6010 – (130 · 52  - 68890 : 83)

2.  Найдите значение выражения, предварительно упростив его:

45 + 60к – 8к,  при к = 10 

3. Решите уравнения:
а)3х – х =32
б) (х +9) · 5 = 900.
    4. Верёвку длиной 72 метра разрезали на два куска так, что длина одного из них оказалась в 5 раз меньше другого. Найдите длину большего куска.

   5. Площадь  прямоугольника  221 см2.  Длина  одной  из  его  сторон  равна  17 см.  Найдите  периметр  этого  прямоугольника.
В а р и а н т  2.                                        

1. Найдите  значение  выражения(                                                                       1953 +( 17432-56·223) :16
2. Найдите значение выражения, предварительно упростив его:

m + 82 + 42m,  при  m =10
3. Решите  уравнения:
а) 4х + х = 75
б)   
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4. Масса двух мешков картофеля 84кг , причём первый мешок в 3 раза тяжелее  второго. Найдите массу первого мешка.

5. Площадь  прямоугольника  540 см2.  Длина  одной  стороны  прямоугольника  27 см.  Найдите  периметр  этого  прямоугольника.
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